

正 誤 表

本書に下記のとおり間違いがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

● 14 ページ下段の例2「現物支給があったとき」

【誤】神奈川県の昼食の価額＝220円

【正】神奈川県の昼食の価額＝230円（平成29年度は10円上がり230円です）

これに伴い、それぞれの合計額や平均額が変わります（下記、太字+二重下線部分）。

例2 現物支給があったとき

現物支給があったときはその時価を記入しますが、食事・住宅は「厚生労働大臣が定める現物給与の価額」（⇒巻末）に基づいて金銭に換算して「㊦現物によるもの額」欄に記入し、「㊧備考」欄にその内訳を書きます。例は神奈川県（昼食の価額＝230円）で、全額会社負担の昼の給食（各月とも20日分支給：230円×20日＝4,600円）があった場合です。

	基本給	通勤手当	残業手当	給食(昼)	合計
4月	220,000円	7,000円	14,000円	4,600円	245,600円
5月	220,000円	7,000円	13,000円	4,600円	244,600円
6月	220,000円	7,000円	15,000円	4,600円	246,600円
				総計	736,800円

報酬月額 (245,600円 + 244,600円 + 246,600円) ÷ 3 = **245,600円**

標準報酬月額 240千円 (健保19等級・厚年16等級)

㊦ 被保険者整理番号	㊧ 被保険者の氏名	㊨ 生年月日	㊩ 種別	㊪ 従前の標準報酬月額	㊫ 従前の改定月・原因
㊬ 算定基礎月の報酬支払基礎日数	㊭ 通貨によるもの額	㊮ 現物によるもの額	㊯ 合計	㊰ 支払基礎日数行日以下 の月の報酬月額の総計	㊱ 適用年月
㊲ 5月の報酬支払基礎日数	㊳ 平均額	㊴ 修正平均額	㊵ 決定後の標準報酬月額	㊶ 決定年月	㊷ 修正平均額
㊦ 104	㊧ 健保花子	㊨ 5-630525	㊩ 2 ㊪ 健 220千円	㊫ 220千円	㊬ 28年9月11
4月31日	241,000円	4,600円	245,600円	736,800円	㊭ 29年9月
5月30日	240,000円	4,600円	244,600円	245,600円	㊮ 現物は昼の給食
6月31日	242,000円	4,600円	246,600円	㊯ 健 千円	㊰ 厚 千円

現物支給を金銭に換算して記入

㊱欄に内訳を記入

● 28 ページ右段の「パートタイマーの取扱い」

【誤】① 1日または1週の勤務時間が、その事業所で同種の業務を行う一般社員の所定労働時間の4分の3以上あること。

【正】① 1週の勤務時間が、その事業所で同種の業務を行う一般社員の所定労働時間の4分の3以上あること。

（文頭の「1日または」を削除）

● 29 ページ右段の「70歳以上の被保険者」の「■対象者（次の要件すべてに該当する人）」の箇条書き2つ目

【誤】厚生年金保険の適用事業所に在職し、勤務日数および勤務時間がそれぞれ一般の従業員のおおむね4分の3以上の人

【正】厚生年金保険の適用事業所に在職し、勤務日数および勤務時間がそれぞれ一般の従業員の4分の3以上の人

（「おおむね」を削除）